

СОВЕТСКОЕ ПРИАНГАРЬЕ



2002 год
9 ЯНВАРЯ
СРЕДА
5 (8808)
ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ
ГАЗЕТА
КЕЖЕМСКОГО
РАЙОНА
ИЗДАЕТСЯ
С МАЯ 1936 г.

✦ НАКАНУНЕ ПРАЗДНИКА

Российской прокуратуре — 280 лет

РАЙОННЫЕ БУДНИ

В ДЕНЬ СВЯТОГО РОЖДЕСТВА

7 января в церкви Покрова Божией Матери прошла благотворительная рождественская елка, на которой было очень много гостей.

Для светского мероприятия для прихожан и гостей о. Лазарь провел молебен в честь рождения Христа, совершил в алтарях этому празднику обряды. А чуть позже выступили танцевали, разглагольствовали — славили Рождество. Пожелали им юных Мария и преподаватели детской музыкальной школы.

Игумен о. Лазарь и глава района В. Е. Говорский поздравили детей и взрослых со светлым праздником. Все ребята получили подарки. Хорошо, что традиции русских православных предков постепенно входят в нашу жизнь: неся покой, умиротворение, прощение и любовь.

Галина БАРАНОВСКАЯ.

КРАСНУХА ВСТУПАЕТ

Ваша корейка краснуха нависла над нашим городом в последние несколько месяцев. Особенно много заболевших в КСОШ № 4 (уже 50 человек, в основном старшие классники).

Дело в том, что в районе не было в достаточном количестве необходимой вакцины. В результате вместо трех прививок (в год, шесть лет и обязательной для девочек в 13 лет) детей прививали только один раз — в годовалом возрасте.

Как пояснили в детской поликлинике ситуация к лучшему изменится уже в январе. Вакцина будет поступать в достаточном количестве и сроки прививок будут строго соблюдаться.

НЕУЖЕЛИ БУДЕТ ЧИСТО?

В последние несколько лет кодычки испытывают ужасный дискомфорт из-за сокращения штатных единиц уборщиц подъездов и жилых домов.

Недавно директор КМУП ЖХК заверил, что они сейчас работают над этой проблемой и, возможно, очень скоро опять введут в штаты такие единицы, но теперь только за счет увеличения квартплаты. Как утверждает В. П. Боблов, вопрос находится в стадии решения, определяется его цена — сколько же придется доплачивать каждой семье.

Екатерина ПЕРВУХИНА.

ОСНОВАТЕЛЕМ органов прокуратуры в России является Петр I. Первым законодательным актом о прокуратуре был его Указ от 12 января 1722 года: «быть при Сенате генерал-прокурору и обер-прокурору».

Петр I очень тщательно подошел к выбору первого генерал-прокурора. Им стал известный в истории России государственный деятель Павел Иванович Ягудинский.

Представляя сенаторам первого генерал-прокурора император сказал: «Вот мое око, коим буду все видеть...». Прием император остерегал прокурора от злоупотребления своими правами: «Також надлежит генерал-прокурору в доношениях явных, которые он будет подавать нам, осторожно и рассматрительно поступать, дабы напрасно кому бесчестия не учинить».

С 1882 года (период царствования Александра III) вплоть до 1917 года прокуратура являлась ступою карательным органом, пока она не была ликвидирована вместе с царским самодержавием.

Генерал-прокурорами были видные государственные деятели — Д. Блудов, Д. Троишский, блестящие юристы — Д. Замiatин, Д. Набоков, герои военных сражений — А. Самойлов, Д. Лобанов-Ростовский, тонкий дипломат Д. Дашков, выдающиеся поэты — Г. Державин и И. Дмитриев. Все они были патриотами своего отечества, заботились о чести мундира и достоинстве профессии.

Свое второе рождение прокуратура получила 26 мая 1922 года, когда III сессия ВЦИК приняла Положение о прокурорском надзоре. Прокуратура заняла особое место в системе государственных органов СССР. Ее основное предназначение состояло в осуществлении надзора за точным и единственным исполнением законов государственными органами, должностными лицами и гражданами. В целях повышения престижа, авторитета и влияния органов прокуратуры на обеспечение законности в государстве Верховный Совет СССР 19 марта 1946 года принял За-

кон «О присвоении Прокурору СССР наименование Генерального Прокурора СССР». С 17 января 1992 года деятельность органов прокуратуры России регулируется Законом «О прокуратуре Российской Федерации», в который Государственной Думой на протяжении этих лет внесены существенные дополнения и изменения.

29 декабря 1995 года Президент России подписал Указ, согласно которому 12 января объявлен Днем работника прокуратуры. В этот день чествуют прокуроров и следователей — людей, посвятивших жизнь служению Закону.

Назвав прокуроров прошлого, справедливым сказать и о нынешнем поколении сотрудников прокуратуры Кежемского района, которые отдали и продолжают отдавать все свои силы, здоровье, годы и нередко жизнь органам прокуратуры. Более 20 лет прокурором Кежемского района был В. И. Броцин, на смену которому пришел С. Рыкусов. Непродолжительное время после С. Рыкусова проку-

ратуром района был Г. Д. Артемьев.

В 1982 году в наш район на должность прокурора приехал Н. П. Кадочников, который и в настоящее время продолжает свое прокурорскую деятельность в Кежемской прокуратуре по надзору за исправительными учреждениями.

Двадцать лет отдано служению Закону Ириной Юрьевной Черных, назначившая свою трудовую деятельность в прокуратуре Кежемского района сразу после окончания юридического факультета КГУ. Каждый из них внес свой вклад в историю развития прокуратуры нашего района.

Пользуясь случаем, хочу поздравить коллектив прокуратуры Кежемского района с профессиональным праздником, пожелать им здоровья, семейного благополучия, успехов в работе.

В. МИЗЕНКО,
прокурор Кежемского района, старший советник юстиции.

Подписка на „Советское Приангарье“ продолжается... ВСЕГДА!

СТОИМОСТЬ ГАЗЕТЫ НА I ПОЛУГОДИЕ 2002 ГОДА: ПО ГОРОДУ 90 (+1) РУБЛЕЙ, НА 3 МЕСЯЦА 45 (+1) РУБЛЕЙ, НА МЕСЯЦ 15 (+1) РУБЛЕЙ; ПО РАЙОНУ СООТВЕТСТВЕННО: 100 (+1) РУБЛЕЙ, 50 (+1) РУБЛЕЙ, 17 (+1) РУБЛЕЙ; ДЛЯ ПОЛУЧАЮЩИХ ГАЗЕТУ В РЕДАКЦИЮ — 80 (+1) РУБЛЕЙ.

✦ ТВОРЧЕСТВО

Прозрение

В конце 2001 года увидел свет третий сборник стихов Галины Зелениной «Прозрение».

Вышел он в красноярском издательстве «Паритет», в котором ранее печатались книжки Г. Зелениной «Принцесса Реи» и «Голубое свечение». Предисловие к сборнику местная поэтесса написала такое:

Когда устала жить в глуши
Среди безрадостных ночей,
Пришло прозрение души
Со светом воскресных свечей.
Перевернулся мир на миг.
В момент прозрения души.
И мне, узревшей его лик,
Сказал он: «Истинно пиши!»
Успехов вам, Галина Николаевна и новых стихов!

Галина БАРАНОВСКАЯ.



Кодкинскому филиалу ГУДП «Центрибразонавигация» на постоянную работу ТРЕБУЕТСЯ УБОРЩИЦА.

Обращаться по тел. 4.20.61 с 8 до 17 часов.

На постоянную работу в «Имба-лес» СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ:

1. Рабочие на разделку леса, оплата ежемесячная 8-10 тысяч рублей.
2. Трактористы на отвозку отстоя, оплата сдельная.
3. Бульдозеристы, оплата сдельная.

За справками обращаться в отдел кадров п. Имбинский по телефону 4.29.26.

Кежемской ЦРБ на постоянную работу ТРЕБУЮТСЯ:

1. Электрогазовщик 4 разряда (оплата труда по контракту).
 2. Штукатуры-маляры (оплата труда по контракту).
 3. Автоэлектрик (оплата труда по контракту).
 4. Водитель на автомашину «МАЗ».
- Справки по телефону 4.25.45 (отдел кадров). 17

ООО «Ангарская лесопромышленная компания» ТРЕБУЮТСЯ на работу:

- водители лесовозных машин,
- оператор ЛТ-72,

- в/электрик,
- трактористы ТТ-4,
- кладовщик на комзону,
- охранники на производственную базу,
- диспетчер в п. Тагара,
- приемщик леса в п. Тагара.

Обращаться с 16.00 до 18.00 в рабочие дни.
Адрес: ул. Колесниченко, д. 4, кв. 111; тел. 4.20.50. 12

Отделение введомственной охраны при Кежемском РОВД на постоянную работу ТРЕБУЮТСЯ:

- электромонтеры по ремонту средств охранно-пожарной сигнализации 4—5 разряда,
 - милиционеры-мужчины до 35 лет, отслуживших в Вооруженных силах. Зарплата ежемесячно.
- Обращаться: 2 этаж Сбербанка; тел. 4.22.56. 19

СЛУЖБА 02

Позиция принципиальная

В РАЗГОВОРАХ с гражданами нет-нет, да и слышишь, что в дежурной части милиции отказались принять то или иное заявление. Начинаешь выникать в суть вопроса, выясняешь обстоятельства происшествия и зачастую признаешь, что претензии граждан к сотрудникам вполне обоснованы. И хотя речь идет, как правило, не о заявлениях о преступлениях и проступках или правонарушениях, а о других проблемах граждан, которые они закрепили письменно с помощью милиции, нужно отметить, что позиция Министерства внутренних дел в этом вопросе однозначна: милиция обязана принять и зарегистрировать любое заявление и сообщение, поступающее в ОВД от граждан либо полученное по почте, переданное нарочным.

Регистрация этих заявлений и сообщений происходит в следующем порядке. Заявления, письма, жалобы, заявления, содержащие сведения о готовящихся либо совершенных преступлениях, заявления о безвестном исчезновении граждан, явки с повинной регистрируются в книге учета показаний, сообщений о преступлениях и проступках, которая находится у дежурного по РОВД. Здесь нужно отметить некоторые важные моменты. Информация, содержащаяся в заявлениях, должна быть достоверной, поэтому сотрудники милиции в соответствии со ст. 306, 307 УК РФ обязаны предупредить заявителя об уголовной ответственности за заведомо ложный донос либо за заведомо ложные показания.

Если гражданин обратится в дежурному милиции с заявлением, в котором не содержится сведений о готовящемся либо совершенном преступлении, о проступках (дорожно-транспортные пожары, аварии и т. д.), это заявление регистрируется в книге учета заявлений, жалоб и предложений, которая ведется в канцелярии РОВД. Там же регистрируются и все письма, жалобы граждан, поступающие в РОВД по почте. Эти заявления, жалобы, предложения граждан рассматриваются руководством РОВД и передаются для исполнения, разрешения либо для дополнительной проверки содержащимся в них информации конкретным исполнителям, которые обязаны в установленный законом срок инфор-

мировать заявителя о результатах рассмотрения писем и заявлений, о принятых по ним решениях.

В соответствии с законом решения по заявлениям и сообщениям, содержащим сведения о преступлениях, должны быть приняты в течение трех суток или в исключительных случаях, когда нужна дополнительная проверка, в течение десяти дней. Решений может быть три — возбуждение уголовного дела, отказ от возбуждения уголовного дела или направление поступившего заявления и материалов проверки по нему для исполнения по территориальности, подследственности, когда речь идет о преступлении, совершенном на территории других районов области. В противном случае находится в компетенции других органов. Соблюдение сотрудниками милиции, дознания и органов предварительного следствия этих установленных законом сроков постоянно является предметом внимания и штабом РОВД, прокуратуры района. По всем выявляемым нарушениям закона в отделе ведутся служебные проверки. К нарушителям законности применяются жесткие меры воздействия. За укрытие преступлений от учета, за отказ от регистрации поступающих заявлений следуют самые суровые наказания, вплоть до освобождения от занимаемых должностей и привлечения к уголовной ответственности. Такая принципиальная позиция Министерства и руководства Главного Управления внутренних дел края, которую разделяет и руководство Кежемского РОВД.

Гражданин может обратиться в дежурную часть с устным заявлением. В этом случае дежурный по РОВД обязан оформить протокол устного заявления, который подписывается заявителем и должностным лицом органов дознания или следствия, принявшим заявление. Письменное заявление должно подписываться лицом, от которого оно исходит. Сообщения учреждений, организаций и должностных лиц должны поступать в милицию только в письменной форме.

Если сообщение о преступлениях, проступках или правонарушениях поступает в милицию по телефону, по радио, в виде сигнала сработки охранной сигнализации или иных сигналов о проступках,

событиях, фактах, имеющих отношение к обеспечению охраны правопорядка, по которым органы правопорядка обязаны проводить оперативные первоначальные действия, то эта информация заносится в дежурную часть РОВД в журнал учета информации. Реагирование на эти сигналы, как и на все сообщения о преступлениях и проступках, со стороны сотрудников дежурной части должно быть оперативным, быстрым. Решение после проведенной проверки по сообщению, если таковая требовалась, принимается в течение дежурных суток.

Для проведения качественной проверки таких сигналов очень важно знать все обстоятельства по сути поступившей информации, в связи с чем милиция всегда просит заявителя или свидетеля, очевидца, ответное место жительства. Только в этом случае можно выяснить, уточнить все детали по времени, месту, характеру совершенных противоправных действий, определить круг свидетелей, очевидцев. Все это поможет своевременно раскрытию или предотвращению преступлений, установлению преступников и правонарушителей. Жаль, что многие граждане пытаются скрыть или замалчивать результаты такого недопонимания, нередки факты ухода правонарушителей от ответственности, а преступников — от правосудия.

О мерах, принятых по поступившим сообщениям, заявлениям, органы дознания или следствия должны уведомить заявителя в установленном законом порядке, т. е. направить им сообщение в письменном виде по истечении срока проверки (десяти дней или месяцев), а в случае, если было возбуждено уголовное дело, то по окончании срока его расследования.

Таков порядок приема заявления граждан в милиции и органы дознания.

Раздела позицию МВД по недопустимости фактов укрытия преступлений от учета, руководством Кежемского РОВД заверяет жителей района, что к этому вопросу отношение в отделе исключительно принципиальное. Каждый сигнал, каждое заявление и сообщение граждан должны быть приняты и рассмотрены. Если же в Вас все-таки возникли вопросы, просим позвонить нам в рабочее время по телефонам 4-24-87, 4-45-24. Необходимая информация будет зафиксирована, меры к устранению недостатков будут приняты.

А. ПРОКОФЬЕВ,
заместитель начальника РОВД, подполковник милиции.

ПРОБЛЕМА РЕШАЕТСЯ

Регулирование в системах отопления

В СИСТЕМАХ теплоснабжения г. Кудинска сосредоточены немалые резервы. Тепловые сети гидравлически сбалансированы, поэтому потребители, подключенные к начальным участкам тепловых сетей, могут получать тепла в избытке, тогда как конечные потребители ощущают постоянный дефицит.

Такой дефицит испытывала детская поликлиника последние несколько лет. Поэтому технический совет (протокол от 06.08.01 г.) рекомендовал установить циркуляционный насос в тепловом узле этого здания.

30.11.01 г. в детской поликлинике по рекомендованной КМУ «Служба Заказчика» схеме персоналом ЦРБ произведена аврала и установлен современный многоразовый циркуляционный насос. Со стартовым регулированием, 1 декабря насос был включен в работу и установлен расчетный режим теплоснабжения здания. Персонал ЦРБ занимается регулировкой внутренней системной отоплени. Со слов ведущей детской поликлиники А. В. Климовой на сегодняшний день проблема с отоплением здания снята, отопление может спокойно зачисляться своим делом — лечить малолетних пациентов.

Установка в системе отопления насоса для регулирования расхода теплоносителя в зависимости от погодных условий и температуры воздуха в помещениях позволит в значительной степени решить проблему теплоснабжения детской поликлиники. Насос также обеспечит экономию тепла в периоды осеннего и весеннего «перетопа», т. е. в течение 3-4 месяцев в году. Для достижения большего эффекта далее необходимо продолжить регулировку внутренней системы отопления здания.

А. ПНЕВ,
начальник КМУ «Служба Заказчика».

ПРОДОЛЖАЯ РАЗГОВОР

И все же денег действительно нет

Уважаемый аноним В. П., прочитав вашу статью в «СП» от 17 октября 2001 года, попытаюсь Вам ответить.

Я сторонник установок счетчиков горячей и холодной воды по квартирам. Вода — это товар, причем у нас в г. Кудинске — очень дешевый, да еще 60% его стоимости оплачивается из бюджета района. Товар этот бесценово расходуется, не собрано плату за 1278 тыс. куб. м воды, которую подало в водопроводную сеть. Конечно, тут есть потери в сети в виде утечек, но есть и бесхозяйное расточительство. А это перекуривает обслуживающий персонал и очистные сооружения. Имеет место и нерациональное использование водных ресурсов. Об этом не раз предупреждали работники Ангарской экспедиции.

В чем вы правы, уважаемый автор, а в чем нет? Вы правы, что в некоторых квартирах имеются по два ввода, точнее подключения. У меня именно так. Кухня запитана от стояка горячей воды, а ванна — от полупентестушителя. Это легко проверить, поставив счетчик воды возле одних.

На полив городов имеются нормы, которые плохо контролируются службой КМУП ЖКХ. Вы немного меньше платите, чем расходуете. Если мне не верите — поставьте счетчик.

Вы также правы, что на ПНС-1 и 2 действительно подшинки охлаждаются водой. На ПНС-2 имеется градирня, но оборотное водоснабжение никогда не работало, наверное, по причине отсутствия воды. Я тоже последние 7 лет об этом не задумывался.

Многом сложное подынять вам вопрос о дорогах. В мае этого года работники администрации, КМУ «Служба Заказчика» и КМУП ЖКХ (П. С. Малюк, К. А. Вицеский и В. Н. Ким) провели детальное обследование дорог, тротуаров и подъездов буквально в каждом подъезде. Чтобы выпол-

нить работы и сделать все по нормам, необходимо 9784 тыс. руб. Таких денег в бюджете района нет. Вы их найдете или знаете у кого отнять?

Есть и еще острая проблема — мягкие кровли и швы в домах. В 2001 г. смогли заделать 2700 кв. м кровли и 3000 м швов.

Причина все та же — нет денег. Необходимо отремонтировать еще 24 тыс. кв. м мягкой кровли, столько в г. Кудинске, а это более 9 млн. руб. Объем ремонта швов можно точно определить, только выполняя эти работы.

Ответить на вопрос о дорогах района я Вам не смогу, так как КМУ «Служба Заказчик» ими не занимается. Знаю только, что даже годового бюджета района на их ремонт и строительство не хватит.

И в то же время деньги в бюджете есть. Недавно в газете было опубликовано цифра задолженность населения района перед КМУП ЖКХ — около 4900 тыс. руб. План финансирования КМУП ЖКХ на подготовку к зиме 2001—2002 гг. составил 5651 тыс. руб. Иная служба в 2001 г. эти 4900 тыс. руб., об смогла бы отремонтировать 14200 кв. м мягкой кровли. Интересно получается: о том, что крыши текут, пишу во все инстанции, а платить квартиру и за коммунальные услуги не могу.

И еще один момент — подьезды. В апреле 2001 года была создана комиссия по проверке подьездов. Во многих подьездах она наблюдала такое состояние, что трудно доверять, что тут люди живут. Уверен, что сокращение техники по подьездам — ошибка, но, наверное, правильно говорят: чисто не там где убрано, а там где не сорят. Господи, товарищи! Давайте об этом помянуть.

В. ШЕВЕЛЕВ,
зам. начальника КМУ «Служба Заказчика».

СЛОВА БЛАГОДАРНОСТИ

Дорогая редакция!
Хочу через нашу районную газету поблагодарить коллектив Кежемской участковой больницы, который спас мне жизнь. Особая благодарность нашему герою Наталье Николаевне Устигнуовой; медикам Раисе Алексеевне Чудаковой, Полине Ивановне Пановой, Татьяне Александровне Акимовой, Наталье Григорьевне Владимировой; санитаркам Анне Васильевне Горюновой, Татьяне Владимировне Полищук, Галине Дмитриевне Танковой, Елене Коломейцевой. Спасибо вам за внимание, заботу и уход.

Пользуясь случаем, поздравляю вас, дорогие женщины, и вашу семью с Новым годом и Рождеством Христовым! Желю

сибирского здоровья, счастья, семейного благополучия и всех земных благ.

С уважением и низким поклоном,
Н. ПАРФЕНОВ,
с. Паново.

В ПУ-67 случилось несчастье — трагический погиб ученик Верхотуров Володя.

Мы обратились за помощью к начальнику СВЗСа А. К. Бибаву и попросили дать автобус, чтобы отвезти учащегося на кладбище и обратно. Автобус нам был предоставлен.

Мы выражаем благодарность А. К. Бибаву и водителю А. Ю. Носкову за помощь в трудную минуту.

С. СКЛЯР,
зам. директора ПУ-67.

ВНИМАНИЕ!

Полиграфический участок газеты «СП» изготовил и реализует телефонный справочник организаций и предприятий г. Кудинска.

Цена 40 рублей.

Имеются в продаже телефонный справочник абонентов по цене 25 рублей, календарь на 2002 год с видами Кежемского района по цене 3 рубля.

Время работы полиграфического участка с 8.00 до 16.00, перерыв на обед с 12.00 до 13.00.

Телефон для справок 4-28-98.

Полиграфический участок «СП» с 1 ноября принимает заказы на изготовление различной тиллографской продукции на новейшем ризографе.

**БЫСТРО!
КРАСИВО!
КАЧЕСТВЕННО!**
Тираж — от 50 до 1000 экземпляров.

ПОЛИГРАФИЧЕСКИЙ УЧАСТОК ГАЗЕТЫ «СП» РЕАЛИЗУЕТ ТИПКИ ПО КВАРТАЛУ (для ЖЭУ) ПО ЦЕНЕ 18 РУБЛЕЙ. Тел. 4-28-98.

ПРОДАМ трехкомнатную квартиру в Краснодарском крае...

ПРОДАМ а/м «Тойота-Коллора» (1990 года выпуска)...

Обращаться по адресу: с. Ботучинский, Ленина, д. 47; тел. 2-24-41.

СРОЧНО ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира. Обращаться по тел. 4-40-53 в любое время.

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира. Обращаться по адресу: ПЛК, д. 4, кв. 104, тел. 7-77-31.

ПРОДАЮТСЯ: книги по психологии, гитара, магия, йога и т. п. (ведет) Андрей Рада...

Обращаться по адресу: ул. Михайлова, д. 1, кв. 323 с 18 до 21 часа; тел. 4-53-60.

Объявляется проведение открытого аукциона по продаже арестованного имущества: железобетонный гараж...

Торги назначены на 12 часов 11.02.2002 года по адресу: здание сторожки гаражного кооператива «Медведь»...

ПРОДАМ ГАЗ-3307 (1998 года выпуска). Тел. 7-76-54.

ПРОДАЕТСЯ погреб в кооп. «Крот». Звонить по тел. 4-46-20.

ПРОДАЕТСЯ «УАЗ» на запчасти. Обращаться по тел. 7-79-51, 4-28-98 [до 17 часов в рабочие дни].

КУПЛЮ мотороллер на запчасти. Обращаться по адресу: ПЛК, д. 2, кв. 91; тел. 4-40-84.

ОБМЕНЯЮ двухкомнатную квартиру в г. Братске на равноценную в Кодкинске. Рассмотрю любые предложения. Тел. в Братске 44-21-51; в Кодкинске 7-81-94 [после 18 часов].

МЕНИЮ двухкомнатную квартиру на однокомнатную с доплатой. Малосемейки не предлагать.

Обращаться по адресу: ул. Михайлова, д. 14, кв. 52.

СНИМУ однокомнатную квартиру. Порядок гарантирую. Тел. 7-77-33.

СНИМУ КВАРТИРУ. Возмо. жен любая занят. Оплата ежемесячно. Тел. 7-76-72.

Поздравляем

Поздравляем с юбилеем дорогого нам человека Валерию Геннадьевну САМШИНУ, учителя русского языка и литературы.

Педагог по призванию, она по-матерински тепло относит-ся к детям, щедро дарит свои знания, талант ученикам...

Любимые Вас, коллеги школы № 3. Уважаемую Валерию Геннадьевну САМШИНУ поздравляем с юбилеем!

Жизнь — штука вовсе неполая. Хотя бывает тяжелой. Пусть никогда не подступают К вам боль души и сердца мгла.

Пусть нед споконимый нголовем Кружится влюбленный снег. Желаем вам с большой любовью Удачливых и долгих лет!

Ученики и родители 9 «в» класса КСОШ № 3. В «СП» № 4 от 6 января 2002 года в статье «И вновь победа» по викам редакции...

Ученки и родители 9 «в» класса КСОШ № 3. Утверждение удостоверения «Ветеран труда» серии X № 664966 от 07.07.2000 года...

Благодарим руководство предприятия СВЭС за помощь в организации похорон нашего сына Антона. Благодарим друзей, знакомых, коллег по работе за помощь и участие...

Выражаем соболезнование родным АЛЕКСЕЕВОЙ Людмилы Васильевны по поводу ее смерти. Голосова, Тарасова, Хабарова, Новоселова.

Коллектив Кежемской ЦРБ выражает искренние соболезнования Жулему Олегу Евгеньевичу в связи со смертью его отца. Разделяем ваше горе и скорбим вместе с вами.

Коллектив КМУП ЖХК выражает искреннее соболезнование Михайловой Веры Александровне по поводу смерти мужа. Скорбим вместе с вами.

Выражаем соболезнование родным и близким ЮРИНА Сергея Дмитриевича. Скорбим вместе с вами. Кувалюва, Литова-Устенко, Гуржий, Шевченко.

Коллектив Кежемского отделения Сбербанка выражает глубокое соболезнование Юриной Вере Анатольевне по поводу преждевременной кончины ее мужа. Скорбим вместе с вами.

Коллектив МУП «Сибирь» выражает глубокое соболезнование Юриной Вере Анатольевне, дочери Ляуре по поводу безвременной кончины ЮРИНА Сергея Дмитриевича. Скорбим вместе с вами.

Коллектив КМУП выражает глубокое соболезнование Юриной Вере Анатольевне, Лауре по поводу безвременной смерти мужа, отца. Скорбим вместе с вами.

Коллектив МУП «Сибирь» выражает глубокое соболезнование Юриной Вере Анатольевне, Лауре по поводу безвременной кончины ЮРИНА Сергея Дмитриевича. Разделяем ваше горе. Скорбим вместе с вами. Кл. руководитель, одноклассники 10 «В», КСОШ № 4.

Моему дорогому мужу Юрию Николаевичу КУПРЯШИНУ в День юбилей! Как хорошо, что не шутя Ты познакомился со мной!

И даже столько лет спустя, Всегда я чувствую, люблю, Твое надежное плечо. И с Днем рождения тебя Хочу поздравить горячо!

Желаю, чтобы в жизни ты Мог все напасти побороть, Пусть сбудутся твои мечты И обережет тебя Господь! Надежда.

Дорогому и любимому отцу, дедушке Юрию Николаевичу КУПРЯШИНУ поздравляем с юбилеем! За ласку, доброту, заботу Хотим тебе благодарить.

Соберат бы все цветы на свете Тебе родной наш, подарить. Пусть алой жизнь твою хранил, Беда пуская тебя не знает, Пусть горе от тебя бежит, Друзья пуская не забывают.

Дорогой папочка Иван Васильевич КАЛИНИН! Мы, твои дети—Алена, Алеша—, зять Андрей, внуки Дима и Вика, мама и бабушка поздравляем тебя с 60-летием!

Сибирского тебе здоровья, какякзского долголетия. Пусть бегут года, но не старят тебя никогда, потому что душа у тебя всегда молода.

Поздравляем с юбилеем нашего дорогого и любимого Вячеслава Петровича ЛОПАРЕВА! Юбилей свой сегодня Празднуй И увидишь сегодня толь-ва-точь

Утверждение удостоверения «Ветеран труда» серии X № 664966 от 07.07.2000 года, выданное на имя А. А. ШУДРЕНКО, СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМИ.

Благодарим руководство предприятия СВЭС за помощь в организации похорон нашего сына Антона. Благодарим друзей, знакомых, коллег по работе за помощь и участие...

Выражаем соболезнование родным АЛЕКСЕЕВОЙ Людмилы Васильевны по поводу ее смерти. Голосова, Тарасова, Хабарова, Новоселова.

Коллектив Кежемской ЦРБ выражает искренние соболезнования Жулему Олегу Евгеньевичу в связи со смертью его отца. Разделяем ваше горе и скорбим вместе с вами.

Коллектив КМУП ЖХК выражает искреннее соболезнование Михайловой Веры Александровне по поводу смерти мужа. Скорбим вместе с вами.

Выражаем соболезнование родным и близким ЮРИНА Сергея Дмитриевича. Скорбим вместе с вами. Кувалюва, Литова-Устенко, Гуржий, Шевченко.

Коллектив Кежемского отделения Сбербанка выражает глубокое соболезнование Юриной Вере Анатольевне по поводу преждевременной кончины ее мужа. Скорбим вместе с вами.

Коллектив МУП «Сибирь» выражает глубокое соболезнование Юриной Вере Анатольевне, дочери Ляуре по поводу безвременной кончины ЮРИНА Сергея Дмитриевича. Скорбим вместе с вами.

Коллектив КМУП выражает глубокое соболезнование Юриной Вере Анатольевне, Лауре по поводу безвременной смерти мужа, отца. Скорбим вместе с вами.

Твоей первой зимой — той алмазной Повторяется снежная ночь. Вместе с праздником поздравляем Этот ветер, морозный тактой, Принесет тебе миг упоения, Привнесет счастья

и стихотворенье, Что написано нашей рукой. Пусть грозы бушуют и розы цветут — Тебе мы желаем счастливых минут. Минут маловато — Будут года. Здоровья и счастья тебе

Любимые тебя, жена, дети, внуки. Поздравляем с юбилеем Вячеслава Петровича ЛОПАРЕВА! Пусть грусть и беда обойдут, Пусть в доме всегда будут мир и покой, Пусть солнце светит вам всегда,

Пусть в вашей жизни не наступит осень И медленной бегут года. Коллектив сотрудников ОИУ-1 ГУМН Минюста России по Красноярскому краю.

Любимого сына, брата, племянника Руслана МАНГУРОФ поздравляем с 14-летием! День ото дня, за годом неутомимо жизнь идет Тебе исполнилось немалое, Длинна, светла твоя дорога. Заметь, что в возрасте любим Свое есть радости, печали. Смотри, чтоб на лице твоём Мы лишь улыбку замечали. Мама, Марина, все родные.

Выражаем огромную благодарность за помощь, оказанную на похоронах нашей дорогой, любимой, единственной жены, мамы, бабушки АЛЕКСЕЕВОЙ Людмилы Васильевны, кто не остался равнодушным к нашему горю. Спасибо коллегам по работе, близким знакомым. Особое большое человеческое спасибо хочется сказать диспетчеру участка СМИТ ОАО «СВЭС» Мищенко Тамаре Кузьминичне и коллективу участка. Большое всем спасибо.

Семья Кузнецовых. Зуевы, Алексеевы. Финансовое управление администрации Кежемского района выражает искренние соболезнования Лудкиной Наталье Александровне в связи со смертью отца БЕЛОУСОВА АЛЕКСАНДРА АРКАДЬЕВИЧА.

Выражаем искреннее соболезнование родным КУЗНЕЦОВА Антона, рано ушедшего из жизни. Светлая память о нем будет в наших сердцах. Классный руководитель и учащиеся 11 «В» класса [выпуск 2000 года].

Выражаем глубокое соболезнование Кузнецовой Елизавете, ее маме Наталье Дмитриевне и отцу Сергею Геннадьевичу, их родным и близким по поводу безвременной кончины сына и брата КУЗНЕЦОВА Антона Сергеевича. Скорбим вместе с вами.

Ученики 9 «А» класса КСОШ № 2, родители, Татьяна Анатольевна, Любовь Горфурьева. Семья Кузнецовых. Безмерно горе — нет Антохи. Осталась без сынульки-крохи. Он и в студентах не лишен был ласки И помнил, как дарил на ночь сказки. Нелета, да судьбы ошибка, Но в нас жива его улыбка. Скорбим вместе с вами. Крепиться.

Выражаем глубокое соболезнование семье Кузнецовых Сергею Геннадьевичу, Наталье Дмитриевне и сестренке Лизоньке — по поводу скоропостижной смерти сына Антона. Скорбим вместе с вами. Семья Токаревых.